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Verklaring Onderzoeksorganisatie
Dit formulier heeft alleen betrekking op TO2- en Rijkskennisinstellingen die zich willen laten toetsen (zie pagina 23 en 24 van de Call for proposals voor meer informatie).  
Toelichting op het formulier
Middels dit formulier verklaart een organisatie dat de organisatie een gescheiden boekhouding voert ten aanzien van economische/niet-economische activiteiten en dat ondernemingen met een beslissende invloed op de organisatie geen preferente toegang krijgen tot de onderzoeksresultaten van de organisatie. Voor een definitie van economische activiteiten, zie o.a. de Mededeling van de Commissie betreffende het begrip “staatssteun” in de zin van artikel 107, lid 1, van het Verdrag betreffende de werking van de Europese Unie ((2016/C 262/01) en de Kaderregeling betreffende staatssteun voor onderzoek, ontwikkeling en innovatie (2022/C 414/01).
Werkwijze digitale handtekening
Om een digitale handtekening toe te voegen: ga op het veld [Handtekening] staan met de muis en klik op tabblad Invoegen > Object in de groep Tekst. Klik op Bestand gebruiken > Bladeren. Blader naar het gewenste bestand en klik vervolgens op Openen en daarna op OK.
Eerder getoetst?
Indien een organisatie reeds in een NWO-subsidieronde is getoetst, neem dan contact op met de programmamanagers.


Naam organisatie verklaart:
· dat zij, voor zover zij economische activiteiten uitoefent, met betrekking tot de financiering van, de kosten van en de inkomsten uit die economische activiteiten een gescheiden boekhouding voert;
· dat, voor zover ondernemingen een beslissende invloed op haar kunnen uitoefenen in hun hoedanigheid van bijvoorbeeld aandeelhouder of lid van de organisatie, deze ondernemingen geen preferente toegang tot de door de organisatie verkregen onderzoeksresultaten genieten.
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